

协作路社区 有闲置图书?来“以书换书”吧



本报讯 春风四月暖,读书正当时。为创造良好的阅读氛围,让未成年人更加合理地利用自己闲置的图书,倡导节俭、绿色、文明新风,4月23日上午,中原区建设路街道协作路社区联合郑州地铁5号线桐淮中心站,邀请郑州市新华书店和伏牛路小学在地铁站内开展“共建书香河南”图书置换全民阅读活动。活动当天,郑州市新华书店工作人员带来的图书种类繁多,有孩子们喜欢的漫画类、图画类、文艺类,活动现场热闹非凡,孩子们迫不及待地拿自己带的

图书去置换挑选喜欢的图书。换到心仪的图书后,孩子们沉浸在浓浓的书香中,体会到了读书的乐趣,也增进了孩子们之间的友谊。“这个活动很有意义,让我换到了新的图书,获得了知识,我感到非常开心。”小学生王嘉仪说。

此次全民阅读图书置换活动,不仅让闲置的书籍找到了新的归宿,还促进了小学生之间的互动与交流。共享书源、共读好书,营造了浓厚的全民阅读氛围。 记者 唐善普 通讯员 吴品 文图

正商明钻社区 交流读书心得 享受书香之乐



本报讯 4月23日,中原区桐柏路街道正商明钻社区开展“共建书香河南 共享现代文明”世界读书日主题活动,社区网格员、志愿者老师、全体学员参与了此次阅读活动,以推进“书香社区”工作建设,营造浓郁的读书氛围,培养居民终身学习的良好习惯。活动开始,志愿者老师向学员们介绍了“世界读书日”的来历,分享了很多精彩的读书故事,引导学员们把阅读当成一种习惯,注重读书感悟,通过读书涵养正气,在阅读中找到未来的方向,前行的动力。随后,学员们选择感兴趣的书籍,结合阅读体

验与大家共同分享,就自己阅读的书籍畅谈读书收获,交流读书心得,碰撞思想火花,享受书香之乐,在书中感受文化的力量。此次阅读活动,学员们在轻松愉悦的氛围中了解了“世界读书日”的深沉含义,让全民阅读的理念更加深入人心,让更多的人参与到阅读中来。下一步,正商明钻社区将持续发挥科普阵地作用,开展更多丰富多彩的全民阅读主题活动,丰富广大读者的精神文化生活,积极倡导全民阅读,推进书香社区建设。 记者 唐善普 通讯员 宋丽娜 文图

读书日 共赴一场春日之“阅”

三官庙社区 廉洁亲子阅读 培养清廉家风

本报讯 4月23日,中原区三官庙街道三官庙社区妇联、监委借助“世界读书日”契机,邀请辖区10组家庭参加廉洁文化教育“书香润家风 共读伴成长”亲子阅读活动。

活动中,社区工作人员组织大家阅读了《图说中国廉政文化》、廉洁漫画等廉政书籍,希望家长和孩子通过这些小故事懂得廉洁的重要性,牢记廉洁做人、诚信做事,并结合反面案例,告诉大家清廉正直、诚实守信不仅仅是大人的事情,应该从小做起。

“社区组织这样的廉洁阅读教育活动很有意义,可以让正

直、无私、廉洁清明、严于律己这些美德从小就扎根于心里”“在每颗童心里种下廉洁的种子”“这种形式的廉政教育很吸引人,也更能让人记住。”家长们对活动纷纷点赞。

此次廉政文化阅读活动,激发了大家的阅读兴趣,既让青少年们明确了读书意义,汲取了廉政知识,又达到“教育一个孩子、带动一个家庭、辐射整个社会”的目的。今后,三官庙社区将持续开展全民阅读活动,努力营造“读廉书 养廉心 践廉行”的良好氛围,传递廉洁向善向上正能量。 记者 唐善普 通讯员 黄妍 文/图



陇南社区 共享阅读快乐 营造书香氛围

本报讯 为了推动“幸福和谐星”创建工作的开展,倡导多读书、读好书的文明风尚,营造全民读书、终身学习的良好社会氛围,近日,绿东村街道陇南社区开展以“共建书香河南 共享现代文明”为

主题的世界读书日活动。活动现场,陇南社区号召大家“每天少看一小时电视,多看一小时书”,在温馨安静的环境里共享阅读的快乐,同时为大家精心挑选了一系列与红色主题相关的

经典书籍供大家阅读,大家结合自身工作和生活经历,畅谈读书心得,通过此次阅读活动,进一步推进了全民阅读活动,营造了其乐融融的阅读氛围。 下一步,陇南社区将持续开

展内容丰富、形式多样的全民阅读活动,不断满足群众精神文化需求,营造更加浓厚的多读书、读好书、善读书的氛围,助推文明社区创建。 记者 唐善普

陇西社区 读书日,让孩子们从小体会阅读乐趣



省五建社区 在交流互动中感受浓浓阅读氛围

本报讯 近日,中原区建设路街道省五建社区新时代文明实践站开展“书香飘社区 阅读促和谐”主题世界读书日活动。活动现场,志愿者为大家介绍开展全民阅读活动的意义,鼓励大家养成良好的阅读习惯,提升自身的思想境界。随后,大家挑选出自己喜欢的书籍,结合自己的阅读体会,把书中精彩语句及片段与大家分享,在交流互动中感受着浓浓

的阅读氛围。大家纷纷表示,通过活动,不仅使大家重拾对阅读的兴趣,陶冶了情操,而且感觉过得充实有意义,心里也很快乐。

下一步,省五建社区将不断开展丰富多彩的阅读活动,进一步丰富居民的精神文化生活,为群众提供更多优质阅读资源和服务,让全民阅读之风吹进千家万户。 记者 唐善普 通讯员 郑子南

本报讯 “4·23”是世界读书日,近日,绿东村街道陇西社区联合辖区幼儿园共同开展“书香润童心,阅读伴成长”世界读书日主题活动,旨在加深未成年人对节日文化的了解,激发未成年人对阅读的兴趣,帮助他们培养良好的读书习惯,提高阅读能力。

活动现场,园长给小朋友们准备了许多丰富多彩的绘本,并将精心准备的绘本故事声情并茂地分享给大家,收获了小朋友们热烈的掌声。在分享环节,小朋友们积极畅聊自己的读书收获,并互相推荐

各类好书,共同感受读书的乐趣。“今天能和大家一起阅读,我感到十分高兴。还交到好多好朋友,真好!”一个小朋友高兴地说。

此次活动的开展,不仅激发了辖区儿童对阅读的兴趣,锻炼了语言能力与社会交往能力,更在孩子们心中种下了多读书、读好书的种子,使孩子们真正感受到读书的乐趣。下一步,社区将进一步用好资源阵地、平台载体,开展更多内容丰富、形式多样的阅读活动,营造“爱读书、好读书、善读书”的良好风尚。 记者 唐善普 文/图

昆仑社区 “昆仑童梦书屋”带领孩子徜徉知识海洋

本报讯 4月23日上午,中原区绿东村街道昆仑社区举行“昆仑童梦书屋”揭牌仪式,社区网格员、微网格员、志愿者及辖区居民共同参与。

本次活动邀请到国家级教育奖章获得者、河南省学术技术带头人郭喜凤发表讲话,分享对儿童阅读的看法和对“昆仑童梦书屋”的期望。她表示带领孩子共同阅读童书是一个很好的体验,带领孩子共同徜徉知识的海洋是孩子成长的重要

一环,也是亲子时光的重要节点。

4月23日“世界读书日”,读书是儿童接触世界、感悟世界的重要平台,能够浸润思想、启发智慧,“昆仑童梦书屋”通过阅读培养孩子们爱上读书、爱上自己、爱上生活的情怀。接下来,昆仑社区将利用好“昆仑童梦书屋”这个平台,帮助孩子们增加阅读量、拓宽知识面,持续擦亮“昆仑童梦书屋”品牌。 记者 唐善普 通讯员 郭惠君

学府社区 把孩子们的“精神粮仓”搬到家门口

本报讯 春风拂面四月天,恰是读书好时节。为激发全民读书热情,营造浓厚的书香氛围,4月21日,中原区航海西路街道学府社区联合水果星球阅读中心开展了“阅读、悦读、越读,遇见更好的自己”亲子共读活动。

阅读活动在互动游戏“人物猜猜猜”中拉开帷幕,孩子们争相举手回答,都想在家长和小朋友们面前露一手儿。随后,老师生动形象的从神话传说入手讲解了读书日的由来,引导孩子成为阅读的小主人,在阅读中找到快乐和自信,变得敢于思考、敢于发

表自己的看法。孩子们在书的海洋中,收获知识,丰富自我的精神世界,开阔眼界,在阅读中遇见更好的自己。此次活动,把孩子们的“精神粮仓”搬到了自家门口,为孩子们读书带来便利,带领孩子们走进阅读的世界,品书香之气,享阅读之乐。

下一步,社区会继续发挥社区平台优势,整合辖区资源,深化全民阅读活动,提升社区文化品位,营造浓郁的书香文化氛围,扎实推进书香社区建设。 记者 唐善普 通讯员 弓琳

帝湖花园社区 诵读红色经典 传承红色初心



本报讯 为深入推进全民阅读,增强文化自信,近日,中原区航海西路街道帝湖花园社区新时代文明实践站携手帝湖小学开展以“诵读红色经典 传承红色初心”为主题的世界读书日活动。

活动中,帝湖花园社区志愿者围绕《焦裕禄》一书,向学生们讲述焦裕禄带领兰考人民埋头苦干,防沙治沙、植树造林,使当地经济改头换面的事迹,积极引导学生们将焦裕禄的家国情怀和无私奉献精神内化于

心、外化于行。学生们踊跃分享对焦裕禄精神的理解、抒发爱国情怀,表示要在成长成才中勇于面对困难与挑战,努力拼搏,实现人生理想。

此次活动激发了青少年的阅读热情,营造了浓厚的读书氛围。下一步,帝湖花园社区将创新活动形式,努力将社区打造成辖区群众增长知识的“加油站”、丰富精神文化生活的“主阵地”,让读书成为习惯,让书香飘满社区。 记者 唐善普 李卓阳 文/图

市场街社区 书香润童年 阅读伴成长

本报讯 为营造全民阅读的文化氛围,4月23日下午,中原区建设路街道市场街社区党委携手辖区埃立特幼儿园共同开展了“书香润童年 阅读伴成长”读书月活动,15组亲子家庭、幼儿园师生等80余人参加。

活动当天,西郊记忆游园内热闹非凡,孩子们以小组为单位分享喜欢的图书,讲述喜欢的故事,其余的孩子们则认真聆听,感受阅读的魅力;与此同时,孩子们还拿出自己喜欢的图书推荐、交换,好多小朋友们在拿到喜欢的图书后就迫不及待地认真阅读起来。这不仅是一次知识的传

递,更是对全民阅读理念的生动实践,孩子们不仅拓宽了阅读视野,也学会了分享与沟通,更促进了资源的循环利用,活动还设置了读书月宣誓活动。

此次活动,不仅让孩子们收获了丰富的知识,认识到阅读的重要性,同时还让家长与社会更加关注未成年人的阅读成长。下一步,市场街社区党委将继续以“读书月”为契机,举办更多丰富多彩的全民阅读活动,提供更多优质的阅读资源,让书香飘满社区,让知识照亮未来。 记者 唐善普 通讯员 赵玉